ACCESSORIZED BY

METEL

IS WWW. metec. ee

8888008

Koostamisjuhend| Mounting instructions | UHcTpykuus no yctaHoBke | Montageanleitung

Universal for SUV

Art. 888800, 888801
Diagonaalsahk maasturile | Diagonal plow for SUV | lnaroHanbHbIv NnAyr 418 BHEAOPOXHMKA |
Diagonalpflug fir SUV

[

0 N O

11

14.
15.
16.
17.
18.
19.

20.

21.

22.
Elektriihendused teostada kvalifitseeritud 23.
autoelektriku poolt

24,

Installation of the lights can be carried out by
qualified electrician only

MoHTaX orHen MoXeT ObITb BbINOJIHEHO
TONbKO KBanMdunpoBaHHbLIM 3JIEKTPUKOM

Die Installation der Lichter konnen
durchgefiihrt werden durch Elektrofachkraft

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 888800 - 127 kg; 888801 - 132 kg

Paigaldusaeg ilma elektritdddeta / Time of mounting w/o wiring works / Bpems yctaHoBKkM 6€3 3neKTpOMOHT. paboT /

Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 20 min

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heo6xoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge Ei,-

10 10 O N @4
4 17 17 4
19 19

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

. Mutter / nut / ranka / Mutter M12
. Mutter / nut / ranka / Mutter M6
. Parem aaretuli / right end light / npaBbIi KOHUEBOWN cBET

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x25
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M12x30
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M12x35 1
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M12x70
10.
. Raam / frame / pamka / Rahmen (LH)
12.
13.

25.

. Diagonaal hdlm / diagonal snow blade / gnaroHansHbIv

oTtBan angd cHera / diagonales Schneeschild 1

. Lukusti / securing device / 3akntouka /

Sicherungsvorrichtung 2

Ao

/ rechtes Schlusslicht

Polt / bolt / 6onT / Bolzen M6x16

[ U U L U S SN © o IS Y

Raam / frame / pamka / Rahmen (RH)

Reguleer jalg / adjust the foot / perynupyemas Hora /
verstellbarer Ful’

Seib / flat washer / wawnba / Scheibe 10,5x20x2

Seib / flat washer / wanba / Scheibe 13x24x2,5 1
Seib / flat washer / wawnba / Scheibe 13x37x3

Seib / flat washer / wanba / Scheibe 6,4x12x1,6

Splint / splint / wnnunT / Splint

Teeaaristuspost helkur / roadside reflector post /
npuaopoxHein otpaxarens / Reflektor am Straflenrand
Telg / axis / ocb / Achse D=25

Plaat / plate / nnactuna / Platte 4
Vasak aaretuli / left end light / nesbin koHueBon ceet /

links Schlusslicht 1
Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wariba /
Federnscheibe A10 8
Vedruseib / spring washer / npyxuHHasi wanba /
Federnscheibe A12

Toru / pipe / Tpy6a / Rohr 1

N B =20 N

- N

M6 - 11 Nm
M10 - 50 Nm
M12 - 96 Nm

&

19.01.2022

1/4



Universal for SUV
Diagonaalsahk maasturile | Diagonal plow for SUV | [lnaroHanbHbIn Nnyr 4N BHEAOPOXHUKA |
Diagonalpflug fur SUV

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 19.01.2022 2/4



Universal for SUV
Diagonaalsahk maasturile | Diagonal plow for SUV | [lnaroHanbHbIn NAyr 4ng BHEAOPOXKHMKA |
Diagonalpflug fur SUV

© Art. 888802

Ry 10

Kui on kasutuses art. 888802
When in use art. 888802

Korpa ucnonb3yetcs apt. 888802
Bei Gebrauch art. 888802

12

10 000 km TTEETalsTe]z

O 89 iﬁl

(m s
29[30] T

13
min 950 max 1003

acc. to the pickup

1930

® Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnu METEC npogykT He cooTBETCTBYET Balunm oxvugaHusm unm ato NnpoaykT HeAOCTaTOYHOro KayecTBa, TO NPETEH3MI0 NPpeabsBUTb MOXHO Ha canTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 19.01.2022 3/4



Universal for SUV
Diagonaalsahk maasturile | Diagonal plow for SUV | [lnaroHanbHbI nAyr 4ng BHEAOPOXKHMKA |
Diagonalpflug fir SUV

Lisa / extra / npunoxeHue / Extra

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 19.01.2022

4/4



